

Аннотация к рабочей программе курса «Бумажная пластика»

Программа составлена на основе:

- Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Концепция развития дополнительного образования детей (Распоряжение Правительства РФ от 04.09.2014 № 1726-р);

- Приказа Министерства образования и науки РФ от 29.08.2013 № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»;

- Методических рекомендаций по проектированию дополнительных общеразвивающих программ (Письмо Министерства образования и науки РФ от 18.11.2015);

- Методических рекомендаций по проектированию дополнительных общеразвивающих программ (Распоряжение Комитета по образованию от 01.03.2017 № 617-р).

Рабочая программа «Бумажная пластика» имеет **художественно-эстетическую направленность** и способствует развитию способностей к самостоятельной творческой деятельности.

Цель программы: воспитание в детях любви к декоративно-прикладному искусству, духовное и эстетическое развитие детей; формирование осознанного, заинтересованного отношения обучающихся к овладению искусством изготовления изделий из бумаги.

Возраст детей: от 7 до 13 лет. В коллектив могут быть приняты дети более старшего возраста. В таком случае ими выполняются в рамках изучаемой темы большее количество поделок с применением обязательного композиционного оформления работы (на свободно выбранную тему) по изучаемой технике.

Срок реализации программы: 3 года.

Рабочая программа нацелена на достижение ребенком новых конструктивных изменений и дополнений в уже известные, апробированные схемы изготовления бумажных изделий и не требует больших материальных затрат, сложного оборудования и инструментов. Каждая игрушка, каждая композиция, сделанная ребенком, неповторима. Освоив необходимые навыки бумагокручения, ребенок вносит в конструкцию изделия какие-то новые изменения, которые могут использовать в работе другие ребята. Изделия сложной формы — это всегда творческий процесс, поэтому каждый ребенок становится не только художником, но и конструктором собственных изделий.